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Lions Clubs International – District 112D Belgium

Réunion du C.A. de l’ASBL et du Cabinet du Gouverneur

Bouge le 07.03.2016
1. Accueil

Le Gouverneur accueille son Cabinet restreint et souhaite la bienvenue à Hugo DELBEKE, Past District Gouverneur du 112A et candidat à la fonction de Council Chairperson.
Lors de cette 69° convention du MD112, plus de 600 personnes étaient présentes et notre ami Ellien VAN DILLE, fort de 308 votes est sorti vainqueur.  Il représentera notre pays et sera élu Directeur International lors de la convention internationale à FUKUOKA.
2. Approbation du procès-verbal de la réunion du 01.02.2016
Le procès-verbal est adopté à l’unanimité des membres.
3. Rapport du trésorier général 

· Un club est en retard de paiement à Oak Brook et au niveau du 112D, un club est en retard vis-à-vis de Oak Brook.

· Le budget 2016-2017 sera présenté pour discussion au CA du mois d’avril.

· Le ROI relatif à la gestion financière est phase de finalisation et sera, comme prévu, proposé à l’approbation du CA en avril 2016.

4. Rapport sur l’élection du nouveau Directeur International 

Notre PDG Richard PARIS remercie tous les membres de notre district pour leur soutien et leur présence lors de la 69° convention du MD112 qui a vu l’élection de Ellien VAN DILLE à la fonction de Directeur International. 82 clubs de notre district étaient représentés, ce qui constitue là aussi un record.

Notre PDG remercie plus particulièrement tous ceux qui l’ont aidé, notamment dans l’outil de présentation lors de la convention.

5. Intervention du 1° Vice-Gouverneur, Francis BORGNET

· Bon nombre de questionnaires relatifs au centenial ont été reçus et sont actuellement en cours de dépouillement.  D’ores et déjà beaucoup d’idées intéressantes émergent.  A titre d’exemple, pourrait être envisagée une caravane « publicitaire » sillonnant notre district de zone en zone et présentant des spectacles.

· A signaler « la plus grande dégustation du monde bières et chocolats » organisée le lundi 25.04.2016 à 19h00 au « spiroudôme » de Charleroi par le LC Fontaine l’Evêque avec la collaboration des Lions Clubs de la région de Charleroi.  L’objectif est d’atteindre les 2.200 personnes et ainsi figurer dans le livre des records.
6. 25° Anniversaire du LC Mons Colfontaine

Présent lors de cet anniversaire, notre Gouverneur a fortement apprécié l’organisation de la manifestation mais regrette le peu de participants.  Il insiste sur l’importance de la participation des autres clubs au soutien de ce type de manifestation.

7. Convention du district 112D à LIEGE

Les informations relatives au programme et aux inscriptions sont actuellement disponibles sur le site du district 112D.
En ce qui concerne l’Agora, il est demandé aux commissions, groupes de travail et ASBL associées à notre district, de faire savoir aux organisateurs s’ils désirent un stand.  Date limite, la réunion de cabinet d’avril.

Plusieurs zones de parking seront prévues aux abords du théâtre de Liège, site de la convention.  
8. Les Nouvelles du District

Les « nouvelles du district » souffrent actuellement d’un manque flagrant d’articles de fonds.  L’agenda des manifestations existe et est bien alimenté.  Cependant il y a peu de retour d’expérience de ces manifestations ainsi que d’articles d’intérêt général portant sur le LIONS en général et/ou sur les services clubs.

Notre Gouverneur, ainsi que le Président de la Commission, Yves PIRE demandent aux Présidents de Zone de rapporter ce fait aux clubs afin qu’ils se manifestent.
Un débat suit duquel il apparaît une confusion de certains clubs entre « revue » et « nouvelles du district ».  De même certains se demandent si les mêmes articles ne pourraient pas paraître des deux côtés à la fois.

9. GMT-GLT

Prochaine réunion de formation le samedi 12 mars.  A cette date se tiendront, à BOUGE,

· L’atelier des clubs pilotes pour la commission des effectifs (augmenté de 6 membres)

· La formation des Présidents de club.  Si 49 Présidents se sont inscrits, seuls 12 ont choisi le samedi 12.03, la majorité optant pour le mercredi soir.  Cette formation sera axée sur les clefs indispensables afin de présider un club ainsi que sur le leadership.

10. LC AUBEL, projet Nord-Sud

Quel club n’a pas, à un moment donné de son parcours, envisagé de s’engager dans un processus d’aide à un projet dans le tiers monde ? Et le plus souvent, ce qui parait si évident, et a priori si simple se noie dans les complications de la logistique, les difficultés douanières, les coûts  –et pas seulement ceux du transport-  directs et « indirects ».
Enfin, et surtout, comment s’assurer que ce que nous avons eu tant de mal à réunir ou récolter ici arrivera bien à au bon destinataire et sera effectivement et utile et opportun ? 

Le LIONS CLUB AUBEL avait déjà fait l’expérience de ces débats et de ces désillusions. Nous avions mis sur pied une opération de récolte de matériel en fin d’année scolaire : nous avions récolté des mallettes, des stylos, des cahiers… que nous avons eu bien du mal à acheminer. 

Et puis un jour, par hasard au détour d’un directory du multiple district 103 (France), nous avons découvert l’association, 100 % LIONS, AMITIE VILLAGES. Nous avons pris tous les renseignements utiles, jusqu’à Oak Brook et la LCIF. On nous y a confirmé la réalité et la qualité des travaux de cette association. Nous avons alors rencontré Xavier de FRANSSU (LC PARIS MARAIS), le fondateur de l’association, et avons été convaincus.

Depuis 2008, le LC AUBEL participe à un projet mis en route par AMITIE VILLAGES au Burkina Faso. Au village de Guisma un puits a été creusé, puis une première école construite avec des latrines, puis une seconde et maintenant une maternité. Notre participation, à raison de 5.000 € par an rejoint les participations des habitants mais également des clubs burkinabe, français, italiens et suisses qui collaborent aux divers projets de l’association. Il n’y a pas de montant minimum, l’association est là pour faire la somme des contributions de chacun.

La LCIF apporte son soutien. AMITIE VILLAGES a fédéré les compétences et les bonnes volontés, préparé les dossiers, pris les contacts et obtenu la participation des autorités publiques et de la LCIF, supervisé les aspects techniques. En 2010, puis en mai 2014, plusieurs membres de notre club se sont rendus sur place, à leurs frais bien évidemment, pour inaugurer l’école, voir et rendre compte. Nous en avons évidemment profité pour sympathiser avec les membres de l’autre club parrain du projet, le LC OUAGADOUGOU Saphir. Au retour, le LIONS CLUB AUBEL a rejoint le conseil d’administration de l’association AMITIE VILLAGE. Celui-ci comportait, à parts égales, des lions français et des lions africains : il s’ouvre maintenant à l’échelle européenne.
Notre club a désormais une mission : faire connaître AMITIE VILLAGES, mais surtout les projets qu’elle soutient, aux clubs LIONS belges. 
Pour cela, une plaquette de présentation a été rédigée, que l’association a éditée pour faire montre de ses réalisations. D’autre part, l’association bénéficie d’un site internet très complet : http://amitievillages.org/.

Nous souhaitons témoigner de notre expérience de club et de lions autant qu’il sera possible. Nous adressons donc la présente à tous les Présidents de Zone. Nous sommes évidemment tout disposés à venir, lors d’une réunion de zone ou de club, pour présenter toutes informations utiles sur les travaux de l’association. 

11. Parole aux Présidents de Zone
Les Présidents de zone font état des réalisations passées, de leurs dernières réunions de zone ainsi que des projets de leurs clubs pour les semaines à venir.  Retenons notamment :

· Les très nombreuses activités réalisées en ce mois de février par les différents clubs ainsi que celles en préparation pour les mois à venir.  Si certaines se sont vues couronnées de succès, d’autre, par contre ont connu un succès un peu plus mitigé.

· Plusieurs zones se posent des questions relatives aux effectifs des clubs, les raisons du départ des membres (professionnelles, mais aussi la non réalisation des objectifs recherchés lors de leur entrée dans le club), le rôle essentiel du parrain dans l’accompagnement du nouveau membres les premières années.  L’interrogation porte aussi sur le « statut » des jeunes et très jeunes membres.  Comment gérer leur statut face à leurs problèmes spécifiques (travail, vie familiale, changement de carrière professionnelle, coût …)

· Le problème de la communication est aussi évoqué, l’importance de la formation des responsables de club …

· Plusieurs zones portent aussi intérêt à l’enquête de satisfaction proposée et commencent à en analyser les résultats.

· La création par le LC Liège Principauté d’un branch club

· La zone 52 financera l’envoi d’un délégué de zone au FORUM Européen.

· La zone 51 envisage réunion et activités communes inter service clubs de leur région.

· Le concert organisé par les clubs de la région de Tournai a rapporté plus de 11.000 € qui seront versés à l’opération CAP48 ;

12. Présentation du Hugo DELBEKE, candidat Council Chairperson

Le candidat se présente et nous signale qu’il axera, s’il est élu, son action principalement sur le changement de perception des LIONS, tant vu de l’extérieur que de l’intérieur.  Ce programme s’axera sur trois points principaux :

· La dynamisation de notre image externe, une meilleure présentation des LIONS dans leur cité

· La dynamisation interne avec une meilleure transparence du MD envers les clubs (diffusion des PV de réunion de cabinet, trésorerie …) ainsi que l’intégration dans les médias sociaux

· La rotation des fonctions au sein du cabinet du MD112
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