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Lions Clubs International – District 112D Belgium

Résumé de la réunion du C.A. de l’ASBL et du Cabinet du Gouverneur

Bouge le 10.05.2016
1. Accueil

Le Gouverneur ouvre la séance et souhaite observer une minute de silence en mémoire de notre PDG Josse DUTEILLE décédé en ce mois d’avril.
2. Rapport du Secrétaire Général

Rappel des règles relatives aux votes lors de la convention :

Pour l’ASBL le droit de vote est exercé par le président du club ou son délégué porteur d’une procuration.  Il dispose d’autant de voix que de fraction majeure de 10 membres de son club (au 30 avril).  Les membres du conseil d’administration et les past gouverneurs du district disposent d’une voix à titre personnel.

Pour l’association (vote pour le Gouverneur, 1° et 2° VG), même nombre de voix par club que ci-dessus, mais un bulletin par membre présent.  Les past gouverneurs du district disposent d’une voix à titre personnel, qu’ils peuvent cumuler avec une voix de leur club.  Les membres du CA ne disposent pas d’une voix à titre personnel.

3. Rapport du Trésorier Général 
· Tous les clubs sont en règle de cotisation vis-à-vis du district et de Oak Brook

· Tous les défraiements ont été versés aux ayant droits

· Deux membres du cabinet ont formulé des remarques relativement au ROI financier.  Ces dernières, dans la mesure du possible, seront intégrées au ROI.  Ce dernier sera transmis aux membres du cabinet et sans remarques dans un délai de 15 jours, sera considéré comme adopté et mis en application dès septembre 2016.
4. Parole au 1° Vice-Gouverneur, Francis BORGNET

Notre 1° Vice-Gouverneur se prépare à ses futures fonctions et ce dans la continuité des gouverneurs précédents.  

5. Parole au 2°Vice-Gouverneur, Gérard STELLEMAN

A la demande de notre Gouverneur, le 2° Vice-Gouverneur a investigué le problème des dépôts de matériel et tenu plusieurs réunions de travail en la matière.  Il en ressort que, dans les limites du budget prévu à cet effet, des achats de matériel de présentation (visibilité) de notre district ont été commandés.  Une partie du matériel existant étant devenu obsolète, en mauvais état, en trop petit nombre ou encore manquant à l’inventaire.

Il ressort aussi de ces réunions que certains matériels étaient inadéquats et surtout que certains dépôts étaient trop éloignés des clubs.  Une réorganisation géographique sera donc envisagée. 

Enfin, afin d’améliorer la communication, le relevé du matériel disponible sera publié sur le web afin de permettre aux clubs de mieux appréhender les possibilités qui s’offrent aux clubs.

6. Actions sociales : PDG Jacques GRAUX

· Special Olympics : La ville La Louvière en a été l’organisatrice les 4, 5 et 6 mai.  Le succès en a été total avec la participation de plus de 3400 athlètes, de près de 3000 volontaires et de 1200 coachs.  Peu de LIONS de notre district (10 clubs) en finale mais participation et aide de beaucoup d’autres associations.  Le LIONS s’est surtout investi dans le parcours santé et le passage des tests par les athlètes.  Notre PDG remercie tout spécialement le Président du club de La Louvière pour son investissement très important.  En 2017 la ville de LOMMEL accueillera les jeux, en 2018 les villes de TOURNAI et MOUSCRON.
· LCIF : Une réunion s’est tenue le 28/04.  Notre district fait figure de lanterne rouge dans les dons à la LCIF (234 € de dons sur près de 40.000 € au total pour le MD112).  Il est important de faire remarquer aux clubs que la LCIF donne plus qu’on ne lui octroie.  La preuve dans notre district avec l’ASBL « La petite plante » qui a reçu récemment 100.000 € de la LCIF.

Notre PDG poursuit avec les actions que l’on peut entreprendre en faveur des réfugiés, via la LCIF qui peut aider les clubs proches des camps ou logements de réfugiés.  Des contacts, à l’instar de ce qui a été fait dans le club de La Louvière Hainaut Centre, peuvent être pris avec FEDASIL afin de mieux connaître les besoins matériel et d’encadrement et de pouvoir aider efficacement, même sans dons financiers.
Il en termine en promouvant la vente d’un « porte lunette » au profit de la LCIF.

7. Parole à notre PCC Corine BLOEMENDAL, Centenial

L’objectif est de mobiliser nos clubs afin de mieux faire connaître notre association.  Bien souvent l’image des services clubs est déformée et fort limitative !  Faire savoir au grand public ce que nous sommes et ce que nous faisons, l’aide, notamment à plus de 100.000.000 de personnes dans le monde.

Les clubs se doivent donc de rapporter leurs actions dans les quatre axes déterminés.  Le reporting s’avère donc indispensable.

Suite aux nombreux courriels 40 clubs ont déjà désigné leurs ambassadeurs, responsables du dit reporting.  Si aucun ambassadeur n’est désigné, la demande passera par le secrétaire du club.  Le formulaire de réponse se trouve sur le site de notre district.

Dates à retenir :

· 26 mars 2017 : journée environnement pilotée par le MD112.  Ne pas prévoir d’activité de club se jour là et demander  les autorisations ad hoc aux communes (nettoyage, plantations …)
· 23 septembre 2017 : action du district 112D – encore à convenir

8. Affiches pour la Paix – Marianne JAUMOTTE
· Remise des affiches ce jour

· Sélection de trois affiches par le district 112D le 13/05

· Sélection par le MD112 le 14/05

· Les affiches gagnantes de notre district seront présentées lors de la convention du 04/06 et un prix sera remis par le district

· Retour des affiches aux clubs lors de notre dernière réunion de juin.

Les clubs seront avisés des affiches primées ainsi que des enfants invités par le MD112 au « kids day ».

9. Parole à Harry BULLENS, candidat Council Chairperson

Membre et PDG du district A, Harry BULLENS se présente et donne les lignes de force de son programme centré principalement sur l’engagement, la connaissance des autres et le renforcement du Lionnisme en Belgique.  Le MD est principalement un cadre de fonctionnement des clubs.
10. Parole aux Présidents de Zone

Les Présidents de zone font état des réalisations passées, de leur dernière réunion de zone ainsi que des projets de leurs clubs pour les semaines à venir.  Retenons notamment :

· La création d’une branche de club au LC Liège Principauté (7 membres à ce jour, Liège Porte du Condroz)

· Plusieurs clubs poursuivent leur enquête interne de satisfaction et entament des démarches visant à améliorer leur fonctionnement
· La zone 22 a reçu une demande de matériel médical pour le Sénégal.  Cette demande sera relayée le jour de la convention

· A l’ordre du jour des zones, principalement l’effectif des clubs et l’organisation du centenial

· Quelques actions prises par les clubs afin d’améliorer le recrutement :

· Suppression du droit de veto d’un membre 
· Recrutement via les connaissances, les activités

· Cibler les zones géographiques de recrutement (ex : envoi d’invitations à des membres potentiels dans ces zones lors d’une activité)

· « Quatre sports contre le cancer » : le 20.08 organisé par la zone 41 – date à retenir.

· Le travail sur les commissions des effectifs et d’amission se poursuit dans les zones 
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