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Lions Clubs International – District 112D Belgium

Résumé de la réunion du Cabinet du Gouverneur du 15.05.2015
1. Accueil 

Le Gouverneur ouvre la séance. Nous observons une minute de silence en mémoire du PDG Gérard JOURDAIN, Past Gouverneur du district 112 D et de Marie-Joséphe CACHEUX, épouse de notre PDI René J COLIN.

Actuellement 97 clubs ont été rencontrés parmi les 99 clubs de notre district.  Les clubs visités ont contribué à ce jour pour 21.645 € à l’œuvre du gouverneur.  6.000 € seront reversés à CAP48, 6.000 € AUX Banques Alimentaires, 6.000 € au Fonds Jacques GOOR et le solde pour le NEPAL. Il remercie les clubs de leur générosité.
2. Secrétariat - Dominique Helbois 

Le PDG, Guy DETHIER, Secrétaire Général Adjoint, insiste auprès des Présidents de Zone pour qu’ils (ré)interviennent auprès des clubs pour la validation du RME.  Certains clubs oublient systématiquement cette formalité administrative qui peut être lourde de conséquences, notamment sur la fixation des factures de cotisations.
Actuellement tous les comités de club sont rentrés, à l’exception des clubs d’Andenne et de Attert Val d’Attert.
3. Trésorerie - Daniel Lisoir

·  Les factures relatives au district, au multi district et Oak Brook ont toutes été payées.
·  Les comptes 2014-2015 sont en ligne avec le budget.  1.000 € pourront être pris en charge pour la commission « Apprentissage précoce des langues » et 2.000 € pour les « Camp de jeunes ».
· Conformément à la décision prise en Assemblée Générale, 10.000 € seront repris sur les réserves disponibles à destination de « Special Olympics ».
4. Situation des VPZ
A ce jour le poste de Président de Zone est toujours vacant pour la zone 12, trois postes restent à pourvoir en qualité de Vice-Président de Zone.

5. Convention de Tournai

Les inscriptions à la convention, via le site se poursuivront jusqu’au 05 mai.  

300 inscrits à ce jour et 250 participants au repas de gala le soir.
Notons que les stands seront à préparer le matin même pour des raisons de sécurité (09h00 à la « maison de la culture ».  Fléchage et parking sont prévus ainsi que des locaux pour se changer après la convention.

40 clubs ne se sont pas manifestés.
Le programme de la convention est disponible sur le site de notre district.
6. Parole aux PZ (sujets d'intérêt général)

Les Présidents de Zone poursuivent leurs dernières réunions consultatives du Gouverneur et, pour la majorité des zones, rien de particulier à signaler, les activités se poursuivant en grand nombre.

Notons cependant :

·  Le dossier introduit au LCIF par trois clubs de la zone 32 relatif à l’ASBL « la petite plante » établie à MUSSON, fondée en 1984 et hébergeant actuellement 16 personnes polyhandicapées de grande dépendance,  a reçu réponse favorable de la LCIF qui lui a accordé un subside de 100.000 $
·  Communication et visibilité des clubs occupent plusieurs zones

·  Concernant la catastrophe au Nepal, la communication relative à l’appel de fonds ressemble plus à un « spam » qu’à une réelle communication LIONS.

·  Une zone estime, sans entrer dans la polémique, qu’une meilleure communication en matière de création de nouveaux clubs serait souhaitable et concerner un maximum de clubs dans la région concernée

· La mixité culturelle au sein des clubs n’est pas à sous-estimer et mérite réflexion.

7. GMT Effectifs - Gérard Claisse
· Club en formation dans la région de FLOBECQ : ce club féminin est actuellement dans la phase finale de concrétisation des formalités administratives (statuts, ROI, fanion, action sociale …).  Remise d’insignes, probablement en juin et la remise de charte est prévue fin janvier.
· Notre district compte 2489 membres, soit 5 de moins par rapport au 01/07/2014).  Le MD112 compte 7563 membres, soit 53 de moins par rapport à cette même date. 
· En matière de club pilote, volontaire pour tester la nouvelle « version » de la commission des effectifs, avec notamment un Président de Commission étant disposé à rester en place trois années, à participer à la formation et aux réunions du GMT à cet effet, les zones 11-21-22-32-51 et 61 ont répondu de manière positive.
· Il manque toujours un membre pour l’équipe GMT pour la région IV.

8. GLT Formation - Ferdinand Roy 

· La formation destinée aux responsables de clubs (secrétaires, trésoriers et chef de protocole) se tiendra comme prévu le 30 mai.  Un premier appel a déjà été effectué auprès des responsables 2014-2015 afin qu’ils préviennent leurs successeurs.  Les bulletins d’inscription en ligne parviendront dans les prochains jours.
· Cette année, 63 présidents de club ont été formés, 11 présidents de zone.  Elle a été marquée par une participation pro active des participants aux formations.  Excellente ambiance et nombreuses leçons tirées pour l’avenir.

9. Centennial – PCC  Corinne BLOEMENDAL
Nous participerons à partir de cette année au Centennial Service Challenge, belle initiative humanitaire et de visibilité à l’occasion du centenaire de notre association.

La commission de notre district se compose du Gouverneur en exercice, du PDG, des deux VG ainsi que des présidents des équipes GLT et GMT.  Elle est présidée par Corinne BLOEMENDAL, coordinatrice pour notre district.  Elle se poursuivra jusque 2018, année du 50° anniversaire de la LCIF.

Le but : aider 100 millions de personnes d’ici 2017 au travers de 4 campagnes mondiales d’actions  en faveur de : la jeunesse, la vue, la faim et l’environnement.

Quasiment toutes les actions des Clubs sont qualificatives : en effet, dès qu’une action peut-être  rattachée à une de ces campagnes elle entre en considération. En outre, un don à la LCIF pour la lutte contre la cécité ou la rougeole, pour l’aide aux victimes de catastrophes naturelles ou pour la jeunesse est aussi qualificatif.

C’est pourquoi, nous vous demandons de renvoyer le plus rapidement possible, au secrétariat du District Multiple, le formulaire d’activité que les présidents de club ont reçu ou recevront prochainement. (pour le 15 juin au plus tard). Les actions que les Clubs ont réalisées en 2014-2015 seront comptabilisées au niveau mondial. Pour plus de renseignements sur le CSC, consultez : 

· le site web du MD 112 www.lions.be, sur lequel un PowerPoint est disponible,

· les sites web internationaux : www.lions100.org et www.lionsclubs.org/EN/serve/centennial-service-challenge .
Lors de la convention de Tournai, un stand sera installé avec projection du power point et possibilité de se renseigner en direct.

10. Actions Sociales - Jacques Graux

· CAP48 : les 160.000 € ont été atteints.  A noter les deux soirées théâtrales au profit de CAP48 organisées par les LC Charleroi Horizon er Porte de France au profit de CAP48.
· CAP48 : la journée des bénévoles sera organisée, comme chaque année, en novembre, vraisemblablement au parc Pari Daiza.  Les places seront distribuées par les responsables régionaux CAP48 lors de la distribution du matériel relatif à l’opération 2015.
· LCIF : un don de 5.000 $ est envisagé par notre district.  Conformément au ROI, cette somme sera prise sur la réserve « fonds humanitaire ».  A cette fin, le gouverneur demande l’accord du conseil d’administration.  Le conseil d’administration marque son accord, à l’unanimité, pour le versement de 5.000 $ à destination du NEPAL à imputer sur la réserve constituée à cet effet.
· LCIF : le power point de présentation est finalisé.  Il sera présenté dans les prochains jours au MD112.  Par la suite il sera diffusé à l’intention des clubs.
11. Espace Jeunes - Jacques Fondu 

· QUEST : Le dossier dont question dans les rapports précédents a été remis à la commission européenne.
· NASOC : 1050 participants cette année, soit quatre fois plus de participants en trois années consécutives.
· Young Ambassador Award - Edith Pagano : le premier prix de notre district revient à Valentinne BINI (présentée par le LC Visé Meuse).  Elle reçevra de notre district un chèque de 500 $.
· Apprentissage Précoce des langues – Manfred PEETERS : Une troisième rencontre entre rhétoriciens sur le thème « Vivre ensemble demain » est en préparation pour le mercredi 26 octobre 2016. Elle fait suite à la première édition à Namur et à la seconde à Eupen. Elle est prévue en Communauté flamande à l’Archicommanderie d’Alden Biesen (Limbourg).  Les trois ministres de l’enseignement seront invités.  Quelques 3000 € sur un budget total de 8000 € dont 3000 € devraient être pris en charge par le district D.

· Médico : dollecte de lunettes du 24.04.2015 au 08.10.2015

14. Communication - Yves Pire 

Une réflexion relative aux « Nouvelles du District » s’impose, notamment en matière de collecte d’articles et de thèmes à aborder.  Il faudrait aussi rendre ce moyen de communication plus attrayant. Prochainement figurera sur le site le catalogue des « supplies ».

15. Convention Honolulu - André Paty

·  Du 26 au 30 juin à Honolulu

·  André PATY demande que les participants fournissent une photocopie de leur passeport le plus rapidement possible.  Ne pas oublier de se munir de l’autorisation de rentrer aux USA.  Le jeudi 4 juin se tiendra la soirée d’information pour les participants (Zaventem).
· Le forum européen se déroulera à Augsburg du 8 au 11 octobre 2015.  Augsburg se situe en Bavière à 60 Km de Munich.  Un prix sera proposé incluant le voyage et l’hôtel ou uniquement l’hôtel (y.c. le package forum).
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