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Lions Clubs International – District 112D Belgium

Réunion du C.A. de l’ASBL et du Cabinet du Gouverneur

Bouge le 17.08.2015
1. Convention Internationale de Honolulu
Si le programme de la convention (international) était égal à lui-même, globalement les membres participants ont été déçus par l’organisation du MD112.  Une réforme de la commission « voyages » a d’ores et déjà été initiée et de nouvelles directives données en vue de la prochaine convention 2016 au Japon.

Le Gouverneur souligne l’importance de la participation aux conventions
2.  Secrétariat Général
Les divers documents administratifs ont été remis au Greffe du Tribunal de commerce et les publications au moniteur ont été effectuées.

Le PV de la dernière convention sera prochainement envoyé aux Présidents de Club ainsi qu’aux membres du Cabinet du Gouverneur.

3. Trésorerie Générale
· Les factures du premier semestre ont été envoyées en y incluant la cotisation « centenial » de 5 €.  75 % des clubs ont déjà honoré leur paiement.
· En pièce jointe figure le tableau de calcul des cotisations tel qu’envoyé aux clubs.

· Les comptes 2014-2015 sont quasi clôturés.  Il faut noter la récupération du prélèvement effectué pour Special Olympics ainsi que la régularisation de certains postes antérieurs.  Trois dons de 5.000 € ont été effectués sur l’œuvre du Gouverneur, reste un solde d’un peu moins de 5.000 € qui sera versé au compte de la LCIF.  (notons que la LCIF a versé cette année 91.000 € à L’ASBL « la petite plante » établie à MUSSON (cfr PV janvier 2015)).  Ces comptes seront soumis sous peu à la vérification, puis à l’approbation du CA afin d’être envoyés aux clubs pour approbation par l’AG.
· Faisant suite aux conventions et aux demandes d’informations sur la situation de trésorerie, un ROI est actuellement en cours d’élaboration à cet effet.  Un groupe de travail sera mis en place en vue de mener une réflexion sur la transparence et la publication des comptes.

4. Communication du 1° Vice-Gouverneur F. BORGNET et 2° Vice-Gouverneur G. STELLEMAN
Notre 1° Vice-Gouverneur demande de lui fournir assez rapidement les premières dates des réunions de zone afin d’établir l’agenda de notre district.  Ils sont à la disposition des clubs pour toute informations ou toute demande d’aide.

5. Point de situation suite à la reprise de « la Ferme du Quartier »
· L’établissement où nous tenons nos réunions a été repris par un nouveau gestionnaire.  Les conditions ont donc été revues.  Notre Gouverneur commente le ROI repris en annexe 1.  Notons plus particulièrement les points suivants :

· La participation des membres est fixée à 20 €

· Les réservations de repas doivent se faire 48 heures à l’avance

· Il y a paiement des repas non consommés (hors boissons)

· La gratuité de la salle est assurée s’il y a prise du repas

· La convention avec l’établissement est assurée pour les deux prochaines années

Le Gouverneur insiste donc sur l’obligation, à partir de la prochaine réunion, de signaler sa présence à la réunion ET au repas.  Un formulaire sera envoyé à cet effet pour collecter l’information.
Après discussion, le CA approuve à l’unanimité le ROI figurant en annexe 1 du présent rapport.

6. Parole aux Présidents de Zone
· Le Gouverneur signale qu’il sera possible d’effectuer, si nécessaire une pré réunion avant le CA afin de discuter de points spécifiques avec les Présidents de Zone.  Il faudra, bien évidemment le prévenir et lui donner les sujets de discussion.

· Il rappelle que le Président de Zone est le représentant du Gouverneur auprès des clubs.

· Chaque Président de Zone fait alors le point sur la réunion « 0 », préparatoire à l’année LIONS, qui, soit a déjà eu lieu, soit aura lieu dans les prochains jours.

· Notons le 50° anniversaire des LC HANNUT, FAMENNE, les 25° de MONS COLFONTAINE et SOIGNIES SALMONSART et 35° de FRAMERIES en BORINAGE.
7. Visites du Gouverneur
Le Gouverneur peut visiter les clubs individuellement ou de manière groupée.  Une proposition de date doit être envoyée sans tarder au PDG Gérard CLAISSE afin d’établir rapidement l’agenda du Gouverneur, en tentant de respecter les mois proposés dans le courrier envoyé par ce dernier.
8. Certificat d’affiliation du centenaire et parrainage
Un nouveau certificat d’affiliation de membre a spécialement été conçu pour le centenaire de l’association et est disponible auprès du supply.

Des insignes spéciaux ont, eux aussi, été conçus.

9. Récolte de lunettes – Medico
Des boîtes de récolte sont disponibles pour les points de collecte, ainsi que d’autres, plus grandes, pour la centralisation.  Il est fait appel aux Présidents de Zone pour motiver les clubs dans cette opération, qui prendra fin le 15/11 et sera reproduite en 2016 et 2017 (donc importance de garder les boîtes de récolte).

Un folder a été envoyé aux clubs expliquant comment s’inscrire (important pour le ramassage par DHL)  et pour la commande des boîtes (par 10 unités + 1 boîte de centralisation).  Un responsable par club est indispensable.
Comment procéder ? : voir site www.medico.be
10. Centenial – PDG Guy DETHIER
Notre district marque un retard certain par rapport aux autres.  Il est donc important d’inscrire ce point à l’ordre du jour des réunions de zone.

Les actions spécifiques seront publiées en septembre.

Rappelons que les sujets retenus sont l’aide à l’enfance, à la cécité, à la faim et à l’environnement et qu’il est demandé aux clubs de faire connaître au MD et à Oak Brook les actions entreprises, via un formulaire spécial.

L’objectif n’est pas de collecter des fonds, mais de faire l’inventaire de l’investissement global des LIONS sur ces quatre axes.

11. Divers

· Notre IPDG Richard PARIS envisage la confection de produits spécifiques (parapluies, TShirts …) personnalisés à l’effigie du LIONS à l’usage des clubs.  Une étude de faisabilité est en cours.

· Banques alimentaires : laissé à la discrétion des clubs.  Actuellement plus rien n’est coordonné au niveau du district.

· CAP 48 – PDG Yves RIGO :

Au fil des ans, Cap48 est devenu un partenaire incontournable, non seulement par son but d’aide aux plus défavorisés, que sont la personne handicapée et la jeunesse en difficulté, mais aussi par la visibilité nulle autre pareille auprès du grand public. 

Cap48 et les Lions, représente dix années de collaboration avec un progrès continuel des sommes récoltées et du nombre de clubs participants. L’an passé, rien que notre district a récolté 150.000 € avec les 70 clubs qui ont participé.

Dès à présent, débute la mobilisation générale pour la prochaine campagne Cap48 qui se déroulera du 2/10 au 11/10.
Annexe 1 :  ROI Prise en charge des frais de réunion des commissions et autres ateliers District 112 D
1. Les réunions, dont les frais sont partiellement pris en charge par le district, doivent au préalable recevoir l’accord du Gouverneur.

2. En plus, pour être pris en charge la réservation des salles et repas doit être effectuée auprès de l’hôtelier par le responsable protocole du district uniquement.

3. La participation du district se fera suivant les conditions définies entre le district et le restaurateur à savoir :

• Gratuité des salles

• Menu avec forfait vin

• Apéro dans les boissons autorisées.

• Nombre de repas spécifiés 72 h à l’avance auprès du restaurateur

4. Une participation personnelle de 20 € sera réclamée au participant
5. Les participations personnelles seront versées en direct au restaurateur par le responsable de la réunion

6. La facture sera signée par le responsable organisateur de la réunion avant d’être remise/envoyée au trésorier pour paiement du solde. Il indiquera, outre le montant payé en cash et le solde exigible, le nom de la commission concernée et le nombre de participants.

7. Les réunions suivantes sont de base autorisées par le gouverneur de district

·  Réunion de cabinet 10 par an

·  Réunion GLT 8 par an (en dehors des séances de formation)

·  Réunion GMT 6 par an

·  Réunion commission Espace Jeunes 4 par an

·  Réunion commission Actions sociales 4 par an

·  Réunion commission Communication 2 par an

Pour toutes autres réunion l’autorisation préalable du Gouverneur est nécessaire pour bénéficier de l’intervention du district

8. Pour les réunions ne demandant pas de participation financière du district les conditions négociées avec le restaurateur peuvent être obtenu à savoir :

· Gratuité des salles

· Prix du repas avec forfait vin de 32,5 €

· Réservation 72 h à l’avance auprès du Chef de Protocole du District.
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