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Lions Clubs International – District 112D Belgium

Réunion du C.A. de l’ASBL et du Cabinet du Gouverneur

Bouge le 07.09.2015
1. Rapport du trésorier général

1.1 : Bien que début août la majorité des clubs avaient déjà honoré leur facture, depuis lors dix clubs sont toujours en retard de paiement.  La liste de ces clubs est donnée.

1.2 : Le Trésorier Général souligne l’importance de la régularité des paiements et surtout, le suivi régulier des paiements à Oak Brook.  Pour rappel, après 60 jours de facture le club est en retard de paiement (cette facture pouvant parvenir au club bien plus tard que sa date d’émission !).  Au 75° jour, un premier rappel est émis avec menace de mise en suspension du club.  15 jours plus tard, le club est mis en suspension et après un délai supplémentaire de 30 jours il est radié.  Tout ceci en ne tenant pas compte des délais administratifs supplémentaires de réception des paiements à Oak Brook.  La suspension signifie un blocage total du club et des formalités administratives importantes pour notre district afin de le faire « renaître ».
1.3 : Le bilan clôturé au 30 juin est finalisé.  Les vérificateurs aux comptes procèderont au contrôle le 22 septembre.  Ce bilan sera alors présenté au prochain conseil d’administration et parviendra aux clubs courant octobre.  Il sera soumis à approbation à l’AG de décembre.

1.4 : Suite à la dernière AG, aux questionnements posés par l’augmentation de la cotisation et afin d’assurer une meilleure transparence des comptes, un groupe de travail sera constitué afin de réfléchir aux modalités à mettre en œuvre afin de parvenir à ces objectifs.  Appel est fait auprès des clubs et du cabinet afin de créer ce groupe qui se réunirait une demi-journée afin de faire des propositions au C.A.
2. Commission GMT

· Prochainement l’équipe GMT se réunira afin de se fixer objectifs et moyens 2015-2016

· Les statistiques ont été envoyées aux intéressés avec les commentaires généraux (moyenne d’âge, délais de recrutements etc…).  Il ne s’agit pas de stigmatiser les clubs, mais bien d’attirer l’attention de ces derniers sur d’éventuels problèmes futurs.

· Deux branches de club sont actuellement en formation, l’une à Visée et l’autre à La Louvière Hainaut Centre.

3. Commission GLT

L’accueil des nouveaux membres s’effectuera à « la ferme du quartier » le samedi 21 novembre en matinée.  Repas de midi prévu.  Il s’agit de sensibiliser les présidents de clubs à l’importance de cette rencontre pour nos nouveaux amis.  Il est primordial pour l’intégration, la participation aux activités et à la vie du district en général.

Outre les thèmes classiquement abordés, une attention toute spéciale sera portée à l’illustration concrète des actions menées par les clubs et notre district (œuvres marquantes des clubs, œuvre nationale, CAP48, affiches pour la paix, concours musical etc…).   Volontaires et « matériel » d’illustration sont les bienvenus.

4. Commission Espaces Jeunes

Huit groupes de travail existent dans cette commission.

Il s’agit de QUEST (G. Stelleman), Youth Exchange (JF Vandermeulen), LEO (G. Claeys), Affiches pour la paix (M. Jaumotte), Concours musical (B. Dupuis), Echanges Linguistiques (J D’HUYVETTER), Young Ambassador Award (E. Pagano), Apprentissage des Langues (M. Peeters).
Comme l’an dernier ces groupes se réuniront dans les prochaines semaines afin de fixer leurs objectifs et moyens.

Quelques informations :

· L’instrument objet du concours musical sera le violon
· Un power Point à usage des clubs et des écoles est à disposition pour les échanges linguistiques
· Le19.09 aura lieu le bbq LEO (F).  Un nouveau club LEO est en formation dans la zone 51
5. Commission communication
Comme chacun a eu la possibilité de le constaté, la transformation du site internet de notre district a eu lieu, à la satisfaction de tous.

Un appel est fait aux Présidents de Zone, aux Commissions et aux Clubs afin de fournir photos et articles permettant d’alimenter le site, les nouvelles du district (pour le 15/10 au plus tard) ainsi que la revue nationale.
6. Commission actions sociale
· CAP48 : l’objectif est d’obtenir la participation de tous les clubs de notre district, même pour un simple don.  Pour rappel l’opération aura lieu du 2 au 11 octobre.

· Fonds Jacques GOOR : succès pour l’opération 4 sports contre le cancer, même si un plus grand nombre d’équipes aurait été apprécié.  Fin d’année une nouvelle visite à l’institut De Duve sera organisée.  Contacter les responsables de la commission en cas d’intérêt.

·  Œuvre Nationale : l’objectif sera d’alléger le questionnaire et le dossier introductif afin de rendre cette action plus « actuelle » et de faciliter l’accès aux 60.000 € disponibles.  Les dossiers à rentrer ont été transmis aux clubs.  
· Special Olympics : se tiendront à Tournai du 4 au 7 mai 2016

· LCIF : les sept représentants sont actuellement en place et travailleront en coordination avec l’opération centennial.

7. Centennial
L’action s’étend sur trois années, à savoir jusque 2017, voir même jusque 2018 où l’on célèbrera le 50° anniversaire de la LCIF.

Il est important que les Présidents de Zone motivent les clubs à remplir le formulaire (voir www.lions112d.be pour consulter ce formulaire et obtenir toute information utile) visant à récolter de l’information sur les actions menées par nos clubs au travers des quatre thèmes : la jeunesse, la vue, la faim et l’environnement.  Il ne s’agit encore une fois, pas de récolter de l’argent, mais de montrer ce que nous faisons au profit des plus démunis. (Que faisons-nous, par quel moyens, combien avons-nous aidé de personnes).

Des actions importantes sont prévues par le MD112, telles que l’édition d’un timbre en 2017 ou encore une journée environnement le 25/3/2017 avec plantation d’arbres et nettoyage de sites.

8. Parole aux Présidents de Zone

Le Gouverneur rappelle qu’il est toujours possible de prendre rendez-vous avec lui, avant la réunion de Cabinet, afin de discuter en tête à tête de problèmes particuliers.

Il souligne aussi le rôle essentiel du Président de Zone en matière de motivation des clubs et de transmission d’informations.

En règle générale les premières réunions de mise en place ont eu lieu ou se tiendront dans les prochaines semaines, les agendas ont été débattus, notamment en matière de réunion de zone et de visite du Gouverneur, et les grandes lignes des actions tracées.

Lors de ces visites, il est demandé de mettre la priorité sur l’échange et non sur les formulaires et autres documents administratifs à remplir.

La zone 42 propose, durant ses réunions, de dégager certains thèmes de réflexion à partager entre les responsables des clubs.

Les zones 51 et 52 poursuivent leur réflexion sur la visibilité et la communication des actions des clubs.  Un groupe de travail sera mis sur pied à cet effet.

9. Divers

9.1 : Message de Joseph D’HUYVETTER : il y a quelque temps, avait germé l’idée d’une récolte de 100 PC à destination d’enfants dans le besoin.  Cette idée, parvenue aux médias, a fait l’objet, récemment, d’une interview par BELRTL de J. D’HUYVETTER.  Ce jour RTL a confirmé la récolte de 97 PC.  Quand on veut, on peut !
9.2 : Notre PGD Jacques GRAUX  souligne, qu’une fois de plus, notre district, le plus nombreux en membres et en actions réalisées, ne compte que deux présidents de commissions nationales.  Il le regrette.
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