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Lions Clubs International – District 112D Belgium

Réunion du C.A. de l’ASBL et du Cabinet du Gouverneur

Bouge le 12.10.2015
1. Accueil

Une minute de silence est alors observée en la mémoire du PDG Adrien CAPELLE, Gouverneur 92-93 du LC Famenne récemment décédé.
2. Approbation du procès-verbal de la réunion du 07.09.2015

Le procès-verbal, est adopté à l’unanimité des membres.
3. Approbation de l’ordre du jour de l’assemblée générale du 05.12.2015

L’ordre du jour de la prochaine assemblée générale est présenté comme suit :

Ordre du Jour de l’Assemblée Générale de l’ASBL ASSOCIATION DES LIONS CLUBS DU DISTRICT 112D BELGIUM qui se tiendra le Samedi 5 Décembre 2015 à 09h30,
 Auditorium 500 palais 7 - Heysel (Bruxelles) 
1.  Approbation du procès-verbal de l’Assemblée Générale du 09-05-2015 (ci-joint)

2.  Examen et approbation des comptes de l’année sociale 2014-2015

3.  Lecture et Approbation du rapport des vérificateurs aux comptes

4.  Décharge aux administrateurs

5.  Désignation des commissaires aux comptes
 et de leurs suppléants

6.  Divers

Cet ordre du jour est adopté à l’unanimité des membres.

Notons que la Belgique aura la possibilité de présenter, cette année, un candidat à la fonction de Directeur International, dont le mandat débutera au 01.07.2015.  A cette fin les district A-B et D pourront présenter un candidat.  Pour ce faire il est nécessaire que ce dernier ait occupé la fonction de Gouverneur de District.  Le district C ne comprenant pas un nombre de membres suffisant, ne peut présenter de candidat.  Nous tiendrons, si nécessaire, une convention de district, au même moment que l’AG, afin de désigner le candidat en question.

4. Rapport du trésorier général – approbation des comptes 2014-2015

· Au 10.09 tous les clubs étaient en ordre de paiement vis-à-vis de Oak Brook.

· Les document de défraiements sont remis aux ayants-droits

· La présentation des comptes 2013-2014 est effectuée par le trésorier général. Ces comptes ont été préalablement approuvés par les vérificateurs aux comptes.  Notons que le total de bilan est de 107490.58 € et que le résultat est de 2.712 € bénéficiaire.  Les remarques suivantes peuvent être apportées :
· En règle générale, les postes de recettes et de dépenses sont en ligne avec le budget.

· Une dépense de 4.598 € (5.000 $) reprise au départ de la réserve « fonds humanitaire » a été consentie.  Cette dépense, conformément au ROI avait été approuvée par le CA.  (LCIF – Népal)

· Une dépense de 15.000 €, au lieu de 5.000 € a été effectuée au profit de Special Olympics.  Elle a été approuvée par le CA suite à une demande du MD112.  Il avait été décidé de reprendre les 10.000 € sur les réserves.  Etant donné la situation de l’exercice une partie seulement a été reprise sur les bénéfices reportés (2.188 €).

· Comme chaque année, l’œuvre de Gouverneur est reprise en recette et en dépenses.  Cette année, les fonds récoltés s’élèvent à 22.795 € au lieu des 16.000 € prévus.

· Le résultat de l’année présente donc un déficit de 4.076 € couvert, d’une part par la reprise sur la réserve « fonds humanitaire » pour 4.600 € et par le bénéfice reporté pour 2.188 €.  Compte tenu des bénéfices réalisés sur les supplies, le sponsoring et les produits financiers, le résultat de l’exercice est positif de 2.712 €.

· Notons au bilan trois réserves nouvelles, Camp Jeunes (1.110.62 €), Commission Jeunesse (8.600.02 €) et remplacement matériel (1.488.32 €).  Ces réserves proviennent du « rapatriement » au niveau bilan des « caisses particulières » des commissions et/ou de la non réclamation de cautions versées.  Par la mise en réserve, ces sommes sont donc spécialement dédiées aux commissions en question.

A l’unanimité de conseil d’administration approuve ces comptes, approuve la non imputation des 10.000 € sur les réserves ainsi que la reprise des « caisses particulières » et leur mise en réserve dédicacées.  Il décide de reporter le bénéfice dans le compte « report à nouveau ».

5. AG du 5 décembre 2015 à Bruxelles

Pour l’AG du 5 décembre, même s’il n’y a pas de participation aux frais réclamée, il est demandé aux clubs et aux membres du Cabinet Elargi, de s’inscrire auprès du Secrétaire Général.

6. Forum Européen à Augsburg

Organisation parfaite du FORUM ainsi que des réunions.  Le projet belge de la commission Young Ambassador Award se positionne en seconde place.  La Belgique se classe en huitième position sur dix-sept au concours musical.  Le 1° VG ajoute que notre MD112 était représenté par 91 membres, dont seulement 8 du 112D.  Notre 2°VG complète l’information en termes de nombre de membres.  L’Europe a perdu 25.000 membres cette année (notre district restant stable à ce niveau).  L’ouverture des clubs aux jeunes, aux dames, la communication sur nos actions est indispensable.  Il ajoute que le projet Européen (Fonds Social Européen) est actuellement en suspens, par manque de partenariat des universités.  Il est actuellement en phase de réorientation en termes de programme et de public cible.  Notre PCC Corinne BLOEMENDAL ajoute que l’objectif est d’atteindre la parité des genres.  Notre district est actuellement à 13 % de dames …
7. Rapport Centenial

Notre PCC Corinne BLOEMENDAL insiste sur le « reporting » demandé aux clubs pour le Centenial.  Tout simplement renseigner à l’aide du formulaire se trouvant sur notre site, du nombre de personnes aidées, pour combien et à l’aide de combien de membres dans les quatre axes repris par l’opération relative à notre centième anniversaire.  Il n’y a donc pas de levée de fonds, ni du district, ni du MD112 ni de Oak Brook.
Notre district publiera sous peu une « plaquette » - livret des actions du centenial – reprise de celle du 112C.  Elle sera envoyée aux Présidents de clubs.  A ces derniers sera posée la question de savoir ce qu’ils aimeraient faire pour le centième anniversaire et/ou ce qu’ils aimeraient que le district ou le MD112 fasse.

A cet effet, les LIONS de la région de Charleroi interviendront dans l’opération de décembre de la RTBF « Viva For Life ».  De même, au niveau national, le 26.04.2017 sera organisée la journée nationale de l’environnement, avec plantation d’arbres et/ou nettoyage de la cité.  Le matériel nécessaire sera subsidié par le MD112.

Pour tous renseignements, consulter http://lions100.lionsclubs.org/FR
8. Rapport GMT

Notre district est actuellement en progression générale du nombre de membres (+ 23).  Situation expliquée par la diminution du nombre de départs, l’augmentation des entrées … et la création d’un nouveau club et de branche de club.

La zone 22 marque une perte importante du nombre de membres, ainsi que, en moindre importance, les zones 51 52 61 et 62.

· Quelques chiffres :

· Nous remarquons un léger accroissement du nombre de membres privilégiés. (7 %)

· 45 % des départs concernent des membres de moins de 5 années d’ancienneté, ce qui pose la question de l’attractivité et du potentiel à retenir nos nouveaux arrivants.

· Il y a 13 % de dames dans notre district

· 60 % des nouveaux membres ont moins de 50 ans.

L’équipe se propose de mettre en route un programme d’aide aux clubs en difficulté ou montrant des signes de problèmes potentiels.  Cette mission sera remplie, notamment, par nos deux Vice-Gouverneurs.

Le 4 novembre se tiendra une réunion des clubs pilotes en matière de commission des effectifs.

Objectifs 2015 : 

· Aide aux clubs afin de faire évoluer l’effectif

· Encourager la création de nouveaux clubs et de branches de club

· Support à la création de LEO club

· Suivre les clubs pilote en matière de commission des effectifs.

· Former les Présidents de commission des effectifs

9. Rapport GLT

La prochaine se tiendra le 21.11 à Bouge et sera dédiée à la formation des nouveaux membres (depuis le 01.01.2013 afin de permettre à ceux qui n’en auraient eu l’occasion de participer à cette journée).

10. Communication

Yves PIRE demande aux clubs et aux Présidents de Commissions de fournir des articles pour parution dans les nouvelles du district.  (comptes rendu des manifestations, photos …).

11. Rapport CAP48

Actuellement environ 100.000 € ont été récoltés par le district 112D.  La soirée de clôture était de bonne facture excepté le « clip » relatif aux LIONS.  Envoyer dès que possible les résultats à notre PDG Yves RGO en précisant s’il s’agit de vente de post-it ou autre don/action.

Il reste quelques invitations (31) disponibles pour « Pari Daiza », places réservées aux participants effectifs à l’opération.

12. Parole aux Présidents de Zone
Le Gouverneur rappelle que les Président de Zone peuvent/doivent se faire représenter par leur Vice-Président en cas d’absence.
Les Présidents de Zone font rapport de leurs premières réunions de zone avec à l’ordre du jour les calendriers et les dates de visites du Gouverneur.

Notons :

· La préoccupation de nombreuses zones pour l’état de l’effectif et le recrutement.

· La réunion commune des zones 31 et 32 avec comme objectif de discuter en profondeur de problèmes relatifs au lionisme

· 1350 paires de lunettes ont été récoltées (en une fois) par la zone 32 !

· Charleroi s’associera à l’opération « Viva For Life » en décembre, en collaboration avec la RTBF et la ville de Charleroi.

· La zone 72 discutera prochainement de l’opportunité de la mise en ASBL des clubs.

� Luc BACQ du LC Uccle Cauwberg agissant pour le Multi District 112 et Joël ROBIN du LC LIEGE TROIS RIVIERES agissant pour le district 112D ont été désignés vérificateurs pour l’exercice 2013-+2014, Fabienne BODART du LC CHIMAY a été nommée vérificateur aux comptes suppléante pour le 112D
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